m\(\Tx=YA0-V5yTm | = RSAHITAO-ILY YT =

& 4
n W A4
N \WAN

‘ \ L y
I L — N
' - _ IR\ \

N

/ i [
6 I | + =

+RZ /
RZ /
—R2 /

=
—

H
HP

HP+RZ /OL+RZ
HP-RZ /OL—-RZ

Nh—RB (- R mROX)  BLEVQERS-NRAD

< JA\Y T A\ ¢

O—=8>ND
ZINSEHE
O—=8>ND

2024.10~ HE A —H—Z& B/NEMAEENS



HP+RZ

fTEER WMIMETVEY TRE

AFYLAR FILZEREY

: _{7 7 Stainless steels Aluminum alloy castings

z 7 15~30
(m/min) (m/min)

25~35HRC

INANTF—2AO—-ILEvT

FUICED BRESHDIFTENTVET,

HP+RZ ~M6
HP-RZ M8~,U£T
] !l:# E O RILIH20%ULHERL.FmHKIEICUP !
o KAMYIEI AR TDERDATEE
OL+ Rz HEEE BNTHES VeI RE
= z7vuza [l Prsasmn
]-7-'{7 7 = Slalnle: steels. Alummum;llwustmgs
OL-RZ sl & 10-25 | 15-30
25~35HRC

RSAMITRO-ILYYT

FUICED BRESDHIFSNTVET,
OL+Rz M£T

U2T

OL-RZ

.!I%E o N—UVINMIZZLERMIRDOTE I\j*ﬁ]l]I(uEBl,\’Cn RMNTZRIT !
O BT EBDRBERE ICKD AL —XIEED EIFHATRE

MAMMIICSIISMI bLS

MUVOEREE EIF 5y T (4§57 No0.3822572) ZEREH T #RICIR A,

MPEBRERES

[HP+RZI&ETHERMIEDMI ML I HE B EBORERICED. B85 1LE
HSHRUED EIFICER. FLUOMTIEE
8 —HP+RZ = G5 r I ZER A L—XIEMIZRRUE U,
2 ° f \ & % | HP+RZ. (¢ k& BAZWLTLBELSIEA
z, ¥ | Mex1 G7B
{; # 0 T 44 | SUS304 HP+RZ®D
52 T R | $5.5m Bft*E
R . ) m I & |8mm(EWN)
2yE &R | 15m/min -
2 ; ; 1% 7 % | STCH MC (REREY) gﬁ%
° Coemes) ° | BuEL i | R EH A °
P -
MIGmILE
| ‘ ‘ |
HP+RZ L OL+RZ L
8 £ T WHER D
R B | ek BER & |
wj,ooo 2.:000 a‘jooo 4,000 5,000 6,000 7,000 (BITAREH) = 1,000 2,000 3,000 4,000 5,0300 6,000 7,000 (ANIRE)
MI&H | & % | HP+RZ. XS MI&H | & % OL+RZ. k&
157 [0 M2x0.4 G4 2P 152 [0 M6x1 G7 4P
#H o I M SS400 W o I M [EEHMR (SPCC)
T R £ 1.83mm T R & ¢5.55
m I £ 3mm (1E4)5T) m I £ 4mm (&)
2y TRE 50m/min BYELTRE 15m/min
£ B # W A CH MC (RHE%Y) £ B # W ayErg<o s
ZyE> T mE| 7K M B Hl e & 2y 7 mEl TBERTA

Think threads with

YAMAWA




HP+RZ ntnor—zvz0-15v7 @

[M1~M1.4] Ds [M1.6~M1.7] Ds
— - — == O e
_L ﬁs Y ﬂs
L "
[M2~M2.3] Ds [M2.5~M86] Ds
= e R S
Y4
Y Os
gn ‘eS
L L
T 7N fete o—_ A - A—H—FE
BU Sl Bdma—k aftz | L a0 @ a8 o /N A ()
M1Xx0.25 G4 HRZP41.0BB 2P 36 4.5 24 3 4 5,480
M1.2X0.25 G4 HRZP41.2BB 2P 36 4.5 24 3 4 5,480
M1.4X%X0.3 G4 HRZP41.4CB 2P 36 5.4 24 3 4 4,890
M1.6X0.35 G4 HRZP41.6DB 2P 36 6.3 24 3 4 4,720
M1.7%X0.35 G4 HRZP41.7DB 2P 36 6.3 24 3 4 4,720
G4 HRZP42.0EB 2P 42 7.2 27 3 4 4,480
M2X0.4
G5 HRZP52.0EB 2P 42 7.2 27 3 4 4,480
G4 HRZP42.3EB 2P 42 7.2 27 3 4 4,230
M2.3X0.4
G5 HRZP52.3EB 2P 42 7.2 27 3 4 4,230
G5 HRZP52.5FB 2P 46 8.1 14 29 3 4 4,080
M2.5%X0.45
G6 HRZP62.5FB 2P 46 8.1 14 29 3 4 4,080
G5 HRZP52.6FB 2P 46 8.1 14 29 3 4 4,080
M2.6X0.45
G6 HRZP62.6FB 2P 46 8.1 14 29 3 4 4,080
G5 HRZP53.0GP 4P 46 9 14 26 4 4 3,710
G5 HRZP53.0GB 2P 46 9 14 26 4 4 3,710
M3X%0.5
G6 HRZP63.0GP 4P 46 9 14 26 4 4 3,710
G6 HRZP63.0GB 2P 46 9 14 26 4 4 3,710
G5 HRZP53.5HP 4P 52 11 16 29 5 4 3,810 *
G5 HRZP53.5HB 2P 52 11 16 29 5 4 3,810
M3.5%0.6 B
G6 HRZP63.5HP 4P 52 11 16 29 5 4 3,810 "
G6 HRZP63.5HB 2P 52 11 16 29 5 4 3,810 *
G6 HRZP64.0IP 4P 52 11 17 29 5 4 3,810
G6 HRZP64.0I1B 2P 52 11 17 29 5 4 3,810
M4Xx0.7
G7 HRZP74.0IP 4P 52 11 17 29 5 4 3,810
G7 HRZP74.01B 2P 52 11 17 29 5 4 3,810
G6 HRZP65.0KP 4P 60 13 22 33 5.5 4 4,050
G6 HRZP65.0KB 2P 60 13 22 33 5.5 4 4,050
M5X0.8
G7 HRZP75.0KP 4P 60 13 22 33 5.5 4 4,050
G7 HRZP75.0KB 2P 60 13 22 33 5.5 4 4,050
G6 HRZP66.0MP 4P 62 15 26 33 5 4 4,340
G6 HRZP66.0MB 2P 62 15 26 33 5 4 4,340
M6 X1
G7 HRZP76.0MP 4P 62 15 26 33 5 4 4,340
G7 HRZP76.0MB 2P 62 15 26 33 5 4 4,340
HER  A—MLRL  M2.6LTF=%L.M3~M6=2, M8=3, M10Ll k=4 X=RERER (FEEER)

A=T7718L : No.4IT=%L.No.5LlE=2 MBLTORMEZ2POMtE2IEHIBRL TV ET,

R YAMAWA

2



HP'RZ NCNTF=220=Fv7T @

[M8~M18] [M20] D
Ds S
— ‘7 } — = — — - ——
Y ’ Iy 4 Ok
S j ﬁs
. L L
. a . ~ o H—FHE
U FiR Bamad—F Btz (r#n) (fm (Zmrﬂ (t;ms) (Dmric') ik} /J)\( fm;?H)
G7 HRZM78.0NP 4P 70 19 - 36 6.2 6 5,960
G7 | HRZM78.0NB 2P 70 | 19 - 36 6.2 6 5,960
M8x1.25
G8 | HRzZM88.0NP 4P 70 | 19 - 36 6.2 6 5,960
G8 | HRZMS88.0NB 2P 70 | 19 - 36 6.2 6 5,960
G7 | HRZM70100P 4P 75 | 23 . 38 7 8 7,160
G7 | HRZM70100B 2P 75 | 23 . 38 7 8 7,160
M10x%1.5
G8 | HRzZM80100P 4P 75 | 23 - 38 7 8 7,160 °
G8 HRZM80100B 2p 75 | 23 . 38 7 8 7,160 °
G7 | HRZM7010NP 4P 75 | 23 - 38 7 8 7,160
G7 | HRZM7010NB 2P 75 | 23 - 38 7 8 7,160
M10x1.25
G8 | HRZM80O10ONP 4P 75 | 23 - 38 7 8 7,160 "
G8 HRZM8010NB 2P 75 | 23 - 38 7 8 7,160 7
G8 HRZM8012PP 4P 82 | 26 5 42 8.5 8 9,780 *
G8 | HRzmM8012PB 2P 82 | 26 - 42 8.5 8 9,780 *
M12x1.75
G9 | HRZM9012PP 4P 82 | 26 - 42 8.5 8 9,780 °
G9 HRZM9012PB 2P 82 | 26 3 42 8.5 8 9,780 ~
G8 | HRzZM80120P 4P 82 | 26 - 42 8.5 8 9,780
G8 | HRzZM80120B 2P 82 | 26 - 42 8.5 8 9,780
M12x1.5
G9 | HRZM90120P 4P 82 | 26 - 42 8.5 8 9,780
G9 HRZM90120B 2P 82 | 26 - 42 8.5 8 9,780 7
G8 HRZM8012NP 4P 82 | 26 . 42 8.5 8 9,780 *
G8 HRZM8012NB 2P 82 | 26 - 42 8.5 8 9,780 *
M12x1.25
G9 HRZM9012NP 4P 82 26 - 42 8.5 8 9,780
G9 HRZM9012NB 2P 82 | 26 5 42 8.5 8 9,780 °
G9 | HRZM90140P 4P 88 | 26 - 45 | 10.5 8 13,700 7
M14%1.5
G9 | HRZM90140B op 88 | 26 - 45 | 10.5 8 13,700 °
G9 | HRZM90160P 4P 95 | 26 . 48 | 12.5 8 17,000 ~
M16x1.5
G9 | HRZM90160B 2P 95 | 26 . 48 | 12.5 8 17,000 °
G9 HRZM90180P 4P 100 | 33 - 51 14 8 24,000~
M18x1.5
G9 | HRZM90180B 2P 100 | 33 - 51 | 14 8 24,000 "
G9 | HRZM90200P 4P 105 | 33 5 50 | 15 8 29,700 ©
M20X1.5
G9 | HRZM90200B 2P 105 | 33 . 50 | 15 8 29,700 °

B A=FLBL : M2.6LLITF=4L.M3~M6=2, M8=3, M10Ll k=4
2A=T741L : No.4LIF=%L.No.5IE=2 MELTDOEMEZ2POMtE2IEEIBRLTLET,

x
I
i
it
S

Ibiéﬂn (lligiftﬂﬂ)

s K YAMAWA



HP-RZ n+tio1-=vz2o-nsvs @

[No.2] [No.3~1/4]
Ds Ds
Y
Y /8
’ oy 9 J/
€ > ) L >
7N oO—_K o 5 A—hH—FE
HU Filk LR stz | L | £ | & | & Ds | oX /NS ()
4 HRZM4UNZ2EB 2P 42 8.1 3 4 4,820 *
2-56UNC G 27
G5 HRZM5UN2EB 2p 42 8.1 27 3 4 4,820 °
2-64UNF G4 HRZM4UN2DB 2P 42 8.1 27 3 4 4,820 *
3-48UNC G4 HRZM4UN3FB 2P 46 8.1 14 29 3 4 4,530 *
3-56UNF G4 HRZM4UN3EB 2P 46 8.1 14 29 3 4 4,530 *
4-40UNC G5 HRZM5UN4HB 2p 46 9 14 25 4 4 4,420
G6 HRZMB6UN4HB 2P 46 9 14 25 4 4 4,420
4-48UNF G5 HRZM5UN4FB 2P 46 9 14 25 4 4 4,420 *
5.40UNG G5 HRZM5UN5HP 4P 52 | 11 16 28 5 4 4,040
G5 HRZM5UN5HB 2P 52 | 11 16 28 5 4 4,040 *
5.44UNE G5 HRZM5UN5GP 4P 52 | 11 16 28 5 4 4,040
G5 HRZM5UN5GB 2P 52 | 11 16 28 5 4 4,040 *
G5 HRZM5UNGBJP 4P 52 | 11 17 27 5 4 4,040 *
6-32UNC G5 HRZM5UNG6JB 2P 52 | 11 17 27 5 4 4,040 :
G6 HRZMBUNBJP 4p 52 | 11 17 27 5 4 4,040 *
G6 HRZMBUNGJB 2P 52 | 11 17 27 5 4 4,040 *
6-40UNF G5 HRZM5UNGBHP 4P 52 | 11 17 27 5 4 4,040
G5 HRZM5UNGHB 2P 52 | 11 17 27 5 4 4,040 *
G6 HRZMBUNB8JB 2p 60 | 13 22 31 5.5 4 4,280 *
8-32UNC G6 HRZMBUNB8JP 4p 60 | 13 22 31 5.5 4 4,280
G7 HRZM7UNS8JB 2P 60 | 13 22 31 5.5 4 4,280 *
G7 HRZM7UNB8JP 4P 60 | 13 22 31 5.5 4 4,280 *
8.36UNF G6 HRZMBUNSIP 4P 60 | 13 22 31 5.5 4 4,280 *
' G6 HRZMBUNSIB 2P 60 | 13 22 31 5.5 4 4,280 *
G6 HRZMBUNAMP | 4P 60 | 13 22 32 5.5 4 4,280 *
G6 HRZMBUNAMB | 2P 60 | 13 22 32 5.5 4 4,280 *
10-24UNC
G7 HRZM7UNAMP | 4P 60 | 13 22 32 5.5 4 4,280 *
G7 HRZM7UNAMB | 2P 60 | 13 22 32 5.5 4 4,280 *
G6 HRZMBUNAJP 4p 60 | 13 22 32 5.5 4 4,280 *
AN G6 HRZMBUNAJB 2P 60 | 13 22 32 5.5 4 4,280 *
G7 HRZM7UNAJP 4P 60 | 13 22 32 5.5 4 4,280 *
G7 HRZM7UNAJB 2P 60 | 13 22 32 5.5 4 4,280 *
G6 HRZMBUNCMP | 4P 62 | 15 26 32 6 4 4,590 *
12-24UNC
G6 HRZMBUNCMB | 2P 62 | 15 26 32 6 4 4,590 *
G6 HRZMBUNCKP | 4P 62 | 15 26 32 6 4 4,590 *
12-28UNF
G6 HRZMBUNCKB | 2P 62 | 15 26 32 6 4 4,590 *
G7 HRZM7UOQ4NP 4P 62 | 15 26 33 6 4 4,590 *
1/4-20UNC
G7 HRZM7UO04NB 2P 62 | 15 26 33 6 4 4,590 *
G7 HRZM7UO04KP 4P 62 | 15 26 33 6 4 4,590 *
1/4-28UNF "
G7 HRZM7UO04KB 2P 62 | 15 26 33 6 4 4,590 °

R A—MLBL : M2.6L F=%£L.M3~M6=2, M8=3, M10Ll k=4
A=77418L : No.4T=%L.No.5l E=2 MBLITOEFMZ2PDMELRZIEEIRBRLTVET,

X=REREBR (REEER)

0

Think threads with

YAMAWA .



OL+RZ rs«mzmo-nsy> il G

M1~M1.4 B~ .
[ ] Ds, M1.6~M1.7) Ds|
_ _ | i ] _ _ )
—= ! ‘ =
W . J/ A 2 | Y/
& L P a L P
[M2~M2.3] [M2.5~MB]
Ds DS
=—f-— | — 5 1 -— =
Y/
g L < ‘gs > gn L ES
R Bl e ~ e A—H—FKE
U Sl LR afte | L 21 8| & Ds | oK AFIE ()
M1x0.25 G4 | OLRZP41.0BP | 4P 36 45| - 24 3 4 5,480 "
M1.2x0.25 G4 | OLRZP41.2BP | 4P 36 45| - 24 3 4 5,480
M1.4%0.3 G4 | OLRZP41.4CP | 4P 36 54| - 24 3 4 4,890
G4 | OLRZP41.6DP | 4P 36 6.3 - 24 3 4 4,720
M1.6X0.35
G6 | OLRZP61.6DP | 4P 36 6.3 - 24 3 4 4,720
M1.7x0.35 G4 | OLRZP41.7DP | 4P 36 6.3 - 24 3 4 4,720
G4 | OLRZP42.0EP | 4P 42 72| - 27 3 4 4,480
M2x0.4 G5 | OLRZP52.0EP | 4P 42 72| - 27 3 4 4,480
G6 | OLRZPG2.0EP | 4P 42 7.2 ; 27 3 4 4,480 "
G4 | OLRZP42.3EP | 4P 42 72 - 27 3 4 4,230
M2.3X0.4
G5 | OLRZP52.3EP | 4P 42 72| - 27 3 4 4,230
G5 | OLRZP52.5FP | 4P 46 81| 14 | 29 3 4 4,080
M2.5X0.45
G6 | OLRZPG2.5FP | 4P 46 81| 14 | 29 3 4 4,080
G5 | OLRZP52.6FP | 4P 46 81| 14 | 29 3 4 4,080
M2.6X0.45
G6 | OLRZP62.6FP | 4P 46 81| 14 | 29 3 4 4,080
G5 | OLRZP53.0GP | 4P 46 9 14 | 26 4 4 3,710
M3x0.5
G6 | OLRZP63.0GP | 4P 46 9 14 | 26 4 4 3,710
G5 | OLRZP53.5HP | 4P 52 | 11 16 | 29 5 4 3,810 "
M3.5%0.6
G6 | OLRZPB3.5HP | 4P 52 | 11 16 | 29 5 4 3,810
G6 | OLRZP64.0IP 4P 52 | 11 17 | 29 5 4 3,810
M4x0.7
G7 | OLRZP74.0IP 4p 52 | 11 17 | 29 5 4 3,810
G6 | OLRZP65.0KP | 4P 60 | 13 22 | 33 5.5 4 4,050
M5x0.8
G7 | OLRZP75.0KP | 4P 60 | 13 22 | 33 5.5 4 4,050
o1 G6 | OLRZP66.OMP | 4P 62 | 15 26 | 33 6 4 4,080
X
G7 | OLRZP76.0MP | 4P 62 | 15 26 | 33 6 4 4,080
S EL H=BETER (BTEER)

s K YAMAWA



OL-RZ RSLIMITAO-ILS YT @

BIRRUTE—RER

=

‘

[No.2] [No.3~1/4]
Ds
Ds) | |
Y fs ‘ g
= —en «gs
> N L N
NAAN o—_ K & 5 A—hH—FE
HU EH -k Ll e Al S s (F)

G4 | OLRZM4UNZ2EP 4P 42 8.1 27 3 4 4,820 *
2-56UNC )

G5 |OLRZM5UNZ2EP 4P 42 8.1 27 3 4 4,820 *
2-64UNF G4 |OLRZM4UN2DP 4P 42 8.1 27 3 4 4,820 *
3-48UNC G4 |OLRZM4UNS3FP 4P 46 8.1 14 29 3 4 4,530 *
3-56UNF G4 | OLRZM4UNSEP 4P 46 8.1 14 29 3 4 4,530 *

G5 |OLRZM5UN4HP 4P 46 9 14 25 4 4 4,420
4-40UNC

G6 | OLRZMG6UN4HP 4P 46 9 14 25 4 4 4,420
4-48UNF G5 |OLRZM5UN4FP 4P 46 9 14 25 4 4 4,420 *
5-40UNC G5 |OLRZM5UNS5SHP 4P 52 11 16 28 5 4 4,040 *©
5-44UNF G5 |OLRZM5UN5SGP 4P 52 11 16 28 5 4 4,040 *

G5 | OLRZM5UNGJP 4P 52 11 17 27 5 4 4,040 *
6-32UNC

G6 | OLRZMBUNGJP 4P 52 11 17 27 5 4 4,040
6-40UNF G5 |OLRZM5UNGHP 4P 52 11 17 27 5 4 4,040 *

G6 | OLRZMG6UNS8JP 4P 60 13 22 31 5.5 4 4,280 *©
8-32UNC ®

G7 |OLRZM7UNB8JP 4P 60 13 22 31 5.5 4 4,280 °
8-36UNF G6 | OLRZMBUNS8IP 4P 60 13 22 31 5.5 4 4,280 *©

G6 | OLRZMBUNAMP| 4P 60 13 22 32 5.5 4 4,280 *©
10-24UNC -

G7 |OLRZM7UNAMP| 4P 60 13 22 32 5.5 4 4,280 *

G6 | OLRZMBUNAJP | 4P 60 13 22 32 5.5 4 4,280 *
10-32UNF "

G7 | OLRZM7UNAJP 4P 60 13 22 32 5.5 4 4,280
12-24UNC G6 |OLRZMBUNCMP| 4P 62 15 26 32 6 4 4,590 *
12-28UNF G6 | OLRZMBUNCKP | 4P 62 15 26 32 6 4 4,590 ~
1/4-20UNC G7 |OLRZM7UO4NP 4P 62 15 26 33 6 4 4,590 *
1/4-28UNF G7 | OLRZM7UOQ04KP | 4P 62 15 26 33 6 4 4,590 *

HEEL M=HERER (FEEER)

R YAMAWA

6



YAMAWA Of—LAR—=JCIRMDIVEHBERL T AIBEGR!!

[ @

NC7Ro 7 LERT7Y

NC Program

TYATHLB IR EDOIR HRUTRE

Manga

* BRURMER

ole: e

nnnnnnnnnnnnnnn

2024-2025

YAMAWA General Catalogue
(JIS ANSI DIN)

BE&h4sns - U—-7Lvb—E

satalog - Leaflet

-

ANSI#8# (UN,/UNJ) 2w 7

BEVZH
UN/UNJ

ReF—52v— b
Safety Data Sheet

zelection zoftware

AMNSEI standard taps

BEEEfyTPNIRRITCCHRTE S

AR TETTERRNERZEAEF U FTURSRELES
BRREPEESGE. EE T AEoRRA PESRRAR-U-,

%E;E\ ﬁ'ij—Fb_C:“*Uﬁ<r£Z§L\o

Android

CEAICELTOER

QIR T AEMRDH B DT AN— RO R ERMHH L TL S,

OWART 2 fEMRA D 2 DT HY LM T LM THA L TL S,

QLEXAINDLZEDHY TTOT, LEORFRAIIAMR ICTEEZEH L
BWTL SV,

Q4T LAETETEAZAETAZ D) FTOT ez L TL
&V,

QL EEZBMICH AT 2BIE 2 RIERA L VLI Lodh Y EFEE
LTL &,

QWIMTAIIMTAIICEH 2BV EIIT Lo ) EFEELTL 2,
DEVERESHRITOD L THIZMH L2V TL S0,

QNN TH FREHES TS NAKKEOGEHEAD ) FTOTH K EE 4T
ToTLEE W,

/

-
ik o e A0 S PE P

P %3k o 7 P

T104-0031 REAPRXFHE3-13-10 (FET—IL FEIL)

JU=FA4T)L PO /N3 AV

e 0120-800-418
@ K—LX—I77 RUXR : https://www.yamawa.com/jp

@5 v E THEATHERNE :

~

ECOLOGY

150 9001
150 14001

JQA-QM5420
JQA-EM2687

RKEDE=HOITAT7I a3y
REICPEES A EOBLOL EFMTEMFICLT

NINININAIEE (%) CEDOIVIZFUVIY—ER (K) PEOIV5—FTarb

Kﬁﬁﬁﬁfﬁﬂi(:m VHATOLET MYAMAWA

ZKHPOLA

)
(A



